
Chov ryb: sladkovodní ryby můžete chovat i v rybníku na
zahradě jako okrasu
Chov ryb se může stát nejen vaším koníčkem, ale také díky tomu můžete vykouzlit na vaší
zahradě krásný koutek s rybníčkem, se kterým se budete moci…

Chcete si venku na zahradě zařídit krásný rybník s rybkami, ale nevíte, jaké druhy
sladkovodních ryb jsou nejlepší? Nemáte ani ponětí, co by se do rybníčku hodilo? Máme pro
vás článek se skvělými radami, jak na chov ryb. Stavba malého rybníku není tak složitá, jak
by se mohlo na první pohled zdát. Stačí vědět pár dobrých tipů a rybníček na zahradě vám
bude závidět každý soused.

Chov ryb jako záliba i móda
Chov ryb se může stát nejen vaším koníčkem, ale také díky tomu můžete vykouzlit na vaší zahradě
krásný koutek s rybníčkem, se kterým se budete moci chlubit. Chov ryb není tak těžký. Mnohem
těžší je rozhodnout se, jaké ryby budou nejvhodnější a vědět, jak na stavbu rybníka. To je
základem proto, aby byly ryby zdravé a dělaly vám radost.



Jaké sladkovodní ryby do jezírka?
Vybírat můžete podle řady kritérií. Když si budete pořizovat ryby do jezírka, mějte na paměti, že by
měly být sladkovodní. Položte si ale hlavně tyto otázky:

Kolik ryb chcete?
Jak velké ryby mají být?
Mají být barevné?
Chcete raději ryby dravé?

 

Chovat můžete i více druhů najednou a nemusíte se upínat jen na jeden. Je ale potřeba vědět, jaké
ryby se spolu snesou.

Chov ryb: koi kapři

Japonští kapři se stali velice oblíbení. Jsou velmi odolní proti desinfekčním a léčebným procesům.
Mohou být venku i přes zimu. Jsou krásně barevní - nejrozšířenější barva je bílá, červená, žlutá
nebo modrá a jejich kombinace. Vhodný je do větších nádrží s filtrací.

Sladkovodní ryby: karas zlatý

Rybka podobná kaprovi vzhledem i chováním. Nevyžaduje filtraci a na chov patří mezi nejméně
náročné sladkovodní ryby. Snadno se rozmnožuje a bude vám v rybníčku opravdu dělat velkou
okrasu. Mají rády spíše společnost vlastního druhu, jsou ale mírumilovné.

Chov ryb: závojnatky

Ve volné přírodě se závojnatky vyskytují v Číně a Japonsku. Nemají vysoké nároky na teplotu vody,
ta se může pohybovat od 8 do 20 stupňů. Jsou nenáročné a mírumilovné, hodí se hlavně pro
začínající chovatele. Pozor však, způsobují velké množství odpadu a tím značně znečišťují
rybníček.

Sladkovodní ryby: Rájovci

Krásné rybky, které ovšem mohou být chované v jezírku jen v nejteplejší části roku. Teplota vody
by neměla klesat pod 15 stupňů. Rájovci jsou všežravci, tudíž rybkám můžete dát granulové,
mražené nebo i čerstvé krmení. Nadchnou vás určitě hezkým zbarvením i zdobnými ploutvemi.

Pro chov ryb je základem kvalitní filtrace
Filtrace instalovaná v jezírku je základem dobrého chovu. Měla by být dostatečně silná, aby
dokázala zbavit vodu všech nečistot. Některé ryby ale filtraci nepotřebují, proto se vždy ujistěte
dopředu, ať zbytečně nevyhazujete peníze za něco, co nebudete potřebovat.

Stavba malého rybníku během chvilky
Když se rozhodnete pro stavbu rybníku na zahradě, nebudete potřebovat žádné stavební povolení.

https://test2.spektrumzdravi.cz/www/mazlicci/zavojnatky-vam-mohou-delat-ozdobu-v-akvariu-az-10-let.-dalsi-akvarijni-rybicky-k-nim-ale-nedavejte


Stačí vybudování jen ohlásit. Mějte ale na paměti, že každá rybka potřebuje jiné podmínky. Mezi
hlavní pravidla patří:

Do mělkého rybníku nemůžete dát jesetera. Tato rybka potřebuje hloubku alespoň 1 metr a
objem více než 12 litrů
Při stavbě rybníku zvažte, jak velký musí být, respektive kolik rybek chcete chovat.
Nezapomínejte, že ryby rostou a vaše záliba se může taktéž rozrůst, a proto udělejte rybník
vždy trochu větší.

 

Stavba malého rybníku vyžaduje nejen znalost potřeb rybek, ale taktéž další užitečné vědomosti.
Při budování rybníku na zahradě nezapomeňte především na následující kroky.

Základy vyložte fólií. Pro rybník o velikosti 10 m2 by neměla být folie tenčí než 1 mm. Dno
zbavte ostrých hran a nebojte se - fólie jsou UV stabilní.
Folie je široká 2 ž 8 metrů, tudíž u většího jezírka bude potřeba jednotlivé pásy navíc
spojovat.


